

记录精彩瞬间 分享点滴生活

联通沃·3G 即时日照

选3G就选沃

邮箱: qlwbjrrz@163.com 即时日照QQ群: 18074958
新浪微博: 齐鲁晚报今日日照 http://weibo.com/qlwbjrrz
腾讯微博: 齐鲁晚报今日日照 http://t.qq.com/qlwbjrrz



东港区首届机关运动会举行

八百运动健将 那是相当high

本报5月1日讯(记者 刘涛) 4月28日,日照市东港区首届机关运动会暨全民健身月启动仪式在北京路中学举行。本届运动会由东港区区直机关工委、东港区文化体育新闻出版局主办,来自东港区9个街道、48个区直部门的898名运动员参加了10个项目的比赛。

上午9点,比赛正式开始,各方队员在乒乓球、中国象棋、拔河、4×100米接力、定点投篮、二人三足、袋鼠跳、托球跑等项目上各显神通。

为了赛出好成绩,很多队员更是提前找来项目道具,在比赛开始之前邀请队友进行练习。“从来没有参加过这样的比赛,先熟悉熟悉才能‘知己知彼’,”一位参加托球跑的运动员正在做赛前热身运动。

4月28日下午举行的拔河比赛更是精彩,比赛开始前,每队的队员都认真研究战术,不仅参赛的队员拼尽全力,一旁的替补队员喊号子助威也是“体力活”,比赛结束后很多人的嗓子都沙哑了。

据了解,此次运动会是东港区全民健身月开展的一项重要活动,除此之外主办方还将组织社区的文化义工到中西部镇进行现场培训等一系列活动。

◀图为拔河比赛现场。刘涛 摄

“五一” 三天乐

“五一”三天小长假,市民纷纷走出家门,来到海边、郊区,沐浴阳光,寻芳踏青,尽情享受三天假期带来的无限快乐。

4月28日,日照市东港区举行首届机关运动会。48个区直部门的898名运动员参加了比赛,各显神通争取好成绩。

4月30日至5月1日,河山镇举办首届草莓节,游客在2600亩草莓地中尽情享受近郊采摘的快乐。据了解,在接下来的20多天时间内,草莓长势正旺,市民还可继续前往采摘。

“五一”期间,万平口游客的数量更是突破十万人次,是今年以来的第一个旅游高峰日。



4月29日,灯光照耀下,海曲人家特色街的夜景格外美丽。 本报记者 刘涛 摄



4月30日,沿海公路边渔民们手拿“出海捕鱼”的牌子招揽生意。 本报记者 吴江 摄



5月1日,万平口游客数量突破十万人次。 本报记者 刘涛 摄

河山草莓长势旺,快来采摘

4月30日至5月1日,河山镇举办首届草莓节,不少游客在2600亩草莓地中尽情享受近郊采摘的快乐。据了解,在接下来的20多天时间内,草莓长势正旺,市民可继续前往采摘。

河山镇首届草莓节4月29日开幕,持续至5月1日,而往后的20多天内,草莓长势正旺,市民可继续前往采摘。草莓采摘活动以“摘草莓、品生活、爱河山”为主题,河山镇在发展城郊旅游方面有着得天独厚的优势,全镇2600余亩草莓地,培植了7个草莓专业村。

在生产管理中,河山草莓推广“冬暖式大棚+中小

拱棚”、“草莓+蔬菜”套播的生产模式。草莓管理全部采用无公害栽培技术、花期蜜蜂授粉、无农药残留,绿色自然,口味香甜。

接下来,河山镇将加大休闲旅游农业开发力度,形成“春摘草莓、夏秋摘苹果、柿子”的全年采摘游,实现“田园踏青、周末采摘、休闲旅游”的有机结合,打造融登山、品茶、摘果于一体的城郊型特色休闲旅游经济。

据了解,河山镇首届草莓节开幕式上,寻找东港最美乡村大型采访活动同时启动。

本报记者 张永斌 摄影报道



4月29日,小游客们在采摘草莓。本报记者 张永斌 摄